

Тринадцать учащихся отделения «Английский язык» (преподаватель [Ковригина Татьяна Александровна](#)) приняли участие в [осенней сессии международного конкурса «Olimpis-2015»](#)



**Поздравляем всех конкурсантов** за желание, энтузиазм и смелость принять участие в состязании.

Семь человек стали [победителями конкурса](#), набравшими наибольшее количество очков!

Они получили дипломы I, II и III степени, а остальные участники - похвальные грамоты.

Также все участники получили ручку «OLIMPIS». Тем, у кого не получилось достичь высоких результатов, не стоит расстраиваться, так как получится в следующий раз. Впереди у нас еще много конкурсов, фестивалей и олимпиад, а значит, будут и победы и демонстрация высокого уровня того, чему учащиеся английского отделения научились у нас в центре.

## Международный конкурс «Olimpis-2015»

Автор: Администратор  
17.12.2015 15:24

---

[Итоги конкурса](#)